

自驾游回来,爱车的健康不能忽视

专刊记者 张潇匀

“十一”长假过后,自驾游的车友们想必玩得很尽兴,但是经过几天的奔波必定感觉很疲惫,都急着想要好好休息一下,然而此时千万不能忘记自己的爱车,因为爱车这些天也是随你一起奔波,人累车也累。在旅行的途中,爱车用它的钢铁之躯保护着你和你的家人不受风吹日晒,所以旅行回来后一定要给爱车多一些关怀,爱车的“身体健康”不能忽视。

给爱车做个“皮肤护理”



车身的车漆在车的最外面,是汽车的第一道防线,是汽车的皮肤。

长假期间偶有风雨,高速行驶鸟粪和昆虫也是不绝,对车漆的损伤很大。雨点的痕迹、昆虫鸟粪留下的黏液、泥泞道路的泥点都会影响车漆的美观或损伤车漆,所以长途旅行回来后一定要好好清洗爱车。车主千万不要因为洗车麻烦就马马虎虎地清理掉这些污迹,因为这些西黏性很大,如果强制把它弄掉很可能让车漆留下刮痕,所以一定要在旅行刚回来的时候给爱车认真地洗个澡。

除了污迹之外,汽车的“皮

肤”还会受到一些实质性的伤害,外出旅行由于对路面的不熟悉或者一些路面状况较差,可能会导致车辆的外部产生明显刮伤、撞凹的痕迹,特别是在前保险杠位置。在外旅行人生地不熟不能及时做处理,但是回来后一定要及时做好车辆外部的喷漆处理。有些撞击所导致的油漆层裂缝不是很大,因而车主认为没有影响到车辆的美观,对它熟视无睹,等到油漆底下的金属开始生锈,车主能够从外部观察到时,内部的金属层已锈蚀得很厉害,再进行处理时,恐怕要“伤筋动骨”了。

给爱车做个“足底理疗”



千里之行,始于足下。出去旅行都是长途跋涉,爱车的

“脚”——轮胎在旅行中可谓出力不少,回来之后一定要对其进行必要的护理。

轮胎是自驾游回来的重要检测部位,车主回来以后闲暇之余可自行清理下轮胎纹内较大的石子,这些看似不起眼的石子很可能造成轮胎的鼓包或爆胎。车主可以自行检查轮胎是否有明显的外伤、刮痕。如果胎侧有明显的伤痕,最好更换掉轮胎,因为胎侧壁较薄,承受的压力有限,出现伤痕、爆胎的机会较大。

对爱车“腹部”进行检查



汽车趴在地上,底盘就相当于它的腹部,人体腹部非常脆弱,汽车的“腹部”也是如此,一些轻微的刮碰就可能引起机油

底壳或波箱油底壳等发生轻微渗漏。

车主可以回忆行驶过程中是否有刮过底盘的经历。同时,对比爱车假期前后是否有明显的变化,如果出现底盘异响、方向盘抖动、车辆的停放位置出现油渍等现象,就说明底盘已经受损。这是因为路面障碍物刮伤底盘后,导致底盘的一些零件变形,特别是上下摆臂、左右方向拉杆等容易发生变形。此外,还有底壳渗漏的情况,这些都是车主自行检查时无法及时发现的问题,所以最好是去厂家做专业的底盘防锈护理或者喷上涂料做一次底盘装甲以绝后患。

对爱车的“血液”进行查看

汽车经常需要加注许多液体,机油、冷却液、玻璃水、防冻液等都是汽车离不开的液体,他们对汽车的正常运行也起到了不可替代的作用,这些液体都是汽车的“血液”。

查看汽车的“血液”首先要



查看全车油、水是否足够,油质是否良好。包括机油、冷却液、变速箱油等,液面不足需添加,油质不好的要进行更换。其次要查看动力总成、传动系统有无渗漏机油。主要有几大部件如发动机、变速箱、后桥等。其中机油、玻璃水、刹车油、防冻液等是尤为重要的,少了要及时填充,避免对今后的开车造成影响,必要时需做一次保养。

除了以上几大部位之外,刹车片、灯光、仪表盘也是使用频率很高的部位,旅行归来多花些心思检查一下总是没错的。

专享购置税减半 烟台万达助您喜得爱车



专刊记者 张潇匀

国务院宣布2015年10月1日起至2016年12月31日,购买1.6L及以下排量乘用车实行购置税减半的优惠政策。烟台万达的销售人员介绍,在此政策的支持下,景逸X3、景逸X5、景逸XV以及景逸S50均享购置税减半政策。

SUV——“景逸X”系列

由景逸X5、景逸X3、景逸XV组成“景逸X”系列SUV,凭借空间、通过性、性价比等方面的“加大号”优势,成为年轻消费者舒适出行的佳选择。

2015款景逸X3、景逸X5,是东风风行景逸以消费者需求为导向,拥有超越同级的车身尺寸,视觉上更加大气,同时大尺寸带来了更宽适的驾乘空间和更强大的载物能力。2015款景逸X3配备了博世制动辅助系统,

格特拉克变速箱,松芝汽车空调,高保真音响系统;2015款景逸X5是同级中唯一配置的KESSEY无钥匙进入系统、一键启动系统、博世ESP车身稳定系统的座驾。

景逸XV采用世界第三大CVT变速箱供应商比利时邦奇公司的6速CVT无级变速箱,换挡更平顺,再加上全系标配定速巡航系统和电动助力转向系统,操控更舒畅。景逸XV匹配1.6L三菱4A92全铝发动机,动力充沛,百公里油耗仅6.8L。配置方面,景逸XV配备了电动天窗、高级皮质座椅、真皮多功能方向盘、导航系统、ABS+EBD+BA、倒车雷达、倒车影像、等多项配置,提升了驾乘的舒适便利性和安全性。

家轿——景逸S50

作为一款越级高品质车

型,景逸S50的均衡品质及突出特色也成为其在紧凑级市场制胜的法宝。景逸S50的均衡品质表现在拥有A+级的产品性能配置、车内空间以及高规格的安全标准。在空间舒适性方面,景逸S50的车身长、宽、高达到了4630mm、1790mm、1526mm,轴距更是长达2700mm,空间表现堪比B级家轿,满足了家庭用车对乘坐舒适性和充足储物空间的需求。在安全性方面,景逸S50全系标配博世9.0版本ESP,并配备了全方位安全气囊和预紧限力安全带,可以最大程度保障消费者的用车安全。在高科技配置上面,景逸S50搭载了如KESSEY无钥匙进入、一键启动系统、电动座椅等舒适便利科技,为A级市场消费者带来了全方位的越级体验。

无论你想买SUV还是家轿,去烟台万达都能找到。

夜间驾车应注意的事项



连着7天的长假,不少车友选择了自驾游。为了游玩,或者路遇堵车,总有要夜间驾车的时候。面对需要夜间驾车这一问题,很多新手心里都打怵。夜间驾车,因为光线原因,可能会给驾驶带来一些困难,产生盲区。因此,熟练掌握夜间行驶技巧非常重要。今天,就跟大家说说夜间驾车应注意的事项,希望大家以后夜间安全行车。

1、应该严格控制车速

夜间行车控制车速是确保安全的根本措施。保持中速行驶,注意增加跟车距离,准备随时停车。为避免危险发生,应尽量增加跟车距离,以防止前后车相碰事故的发生。

2、合理使用灯光

夜间行驶中,车速在30公里每小时以下时应使用近光灯,灯光照出30米以外。车速在30公里每小时以上时,应使用远光灯,灯光必须照出100米以外。在有路灯的道路上行驶时,可使用防眩目灯或近光灯和示宽灯。

夜间通过交叉路口时,应在距路口50~100米处减速,并将远光灯变为近光灯,同时开启转向灯

灯示意行进方向。夜间行车一般不使用喇叭。通常采用远近光反复互换的方法,代替警告前方道路状况。夜间临时停车或因故障停车时,应始终打开示宽灯、牌照灯。

3、尽量避免超车

夜间应尽量避免超车。必须超车时,应准确判断前方情况,确认条件成熟后,再跟进前车,连续变换远近灯光(必要时以喇叭配合),预告前车避让,在判定前车确已让路允许超越时,方可超车。在超车中应适当加大车间距离。

4、注意路面信息

夜间行车中,要注意道路障碍、道路施工指示信号灯等,在阴暗地段,路况不易辨清时,必须减速。遇险要地段,应停车查看,弄清情况后再行进。

5、倒车应谨慎

夜间倒车或掉头时,必须下车摸清进退地形、上下及四周的安全界限,然后再倒车或掉头,在进、倒中多留余地,在看不清目标的情况下,可用手电或其他灯光照。